20171018 1

Batsystem PT1553530 - Mounting instructions

N
Batsystem AB, Traneredsvagen 112, 426 53 Vastra Frolunda, Tel: 031-69 03 80, Fax: 031-690097, www.

batsystem.se, info@batsystem.se

Detta behoéver du: <
You will need this:

@34 M6

® ©® 6 & .
Gy
Ti] .. _e7§i

x2 x10 x2 x10 x2 x12 x3 X2 x2
M8X30 M6x25 M6x35 M6 M6 M8 @25  M8x16 M8x16 @ 3215 0; :
®e 0 0000 ®© 6




20171018

Matt i mm. ~—— i
1550
c/c 800 stag / strut A
o _%: —
[<2] —_—
™ N

Mét ut var plattformen skall placeras. Centrera i hojd och sidled. Passa in plattformen
och drag at bult i universalfastena ordentligt nar dessa fatts i ratt vinkel.

L7
¥
E :3u\w\u)\u1Iwu\1)\\\Jw\u3wu}]wm:)m}uu:)uwu@
(===
M6x25, bricka, .‘© —
mutter \
%/z

Fastes i skrovet med skruv. Borra fére med [ampligt borr. Passande stege:
BK90 Kassettstege

Efter anpassning mot skrovet, drag at samtliga fasten i
ordentligt. Anvand tatningsmassa mellan rér och kulled samt BKT/3 Teleskopstege | kassett
BKT74 Teleskopstege i kassett

alla skruvhal.



